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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                                02/05/2025 

EODH DYNAMICS ένα νέο ορόσημο… 

 

Η Εταιρία EODH ίδρυσε την EODH DYNAMICS, μια νέα 100% θυγατρική εταιρεία, 
με ένα διευρυμένο χαρτοφυλάκιο στον Τομέα των Χερσαίων Αμυντικών 
Συστημάτων που καλύπτει ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων, από το επίπεδο 
Έρευνας και Ανάπτυξης, την Κατασκευή Πρωτοτύπων και τέλος, τη Βιομηχανική 
Παραγωγή Μεγάλης Κλίμακας ευρείας γκάμας Εξοπλισμού & Συστημάτων Μάχης 
και Υποστήριξης.  

Βασιζόμενη στη μακροχρόνια επιτυχημένη πορεία και την αναγνώριση της EODH 
μέσα στο Ευρωπαϊκό Οικοσύστημα Άμυνας, η EODH DYNAMICS θα είναι σε θέση 
να Σχεδιάζει, να Αναπτύσσει και να Κατασκευάζει Οχήματα και Συστήματα 
Χερσαίας Άμυνας, και να παρέχει Υποστήριξη Μετά την Πώληση (FOS), 
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Αναβάθμιση Μέσης Ζωής και Εκσυγχρονισμό Συστημάτων των Ελληνικών και 
Συμμαχικών Ενόπλων Δυνάμεων. 

Η Νέα Εταιρεία, μέσω Συνεργειών, υφιστάμενων Συνεργασιών, Συμφωνιών 
Στρατηγικής Συνεργασίας και Συμβάσεων Πλαισίου σε Λειτουργία, 
συμπεριλαμβανομένης της σύναψης όλων των απαραίτητων Συμμαχιών με 
Βασικούς Παίκτες στον τομέα της Βιομηχανίας Χερσαίας Άμυνας σε Τοπικό, 
Ευρωπαϊκό και Διεθνές Επίπεδο, θα διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στην 
απαιτούμενη επαυξημένη παραγωγική βάση του Νέου Ευρωπαϊκού 
Περιβάλλοντος Άμυνας και Ασφάλειας. 

Οι Νέες Εγκαταστάσεις Παραγωγής στεγασμένης επιφάνειας 10.000 τ.μ. (με 
δυνατότητα επέκτασης στα 20.000 τ.μ.), κατασκευάζονται σε ιδιόκτητο ακίνητο στο 
Λάκκωμα Χαλκιδικής και θα εξοπλιστούν με Μηχανήματα Τελευταίας Τεχνολογίας, 
όπου θα απασχολούνται σε πρώτη φάση 200 άτομα εξειδικευμένο προσωπικό, 
που σε συνδυασμό με την χρήση Τεχνητής Νοημοσύνης  και  Ρομποτικών 
Τεχνολογιών, θα αναδείξουν σύντομα το όραμα της EODH DYNAMICS για ένα 
επιτυχημένο μέλλον. Η Κατασκευή του Νέου Εργοστασίου ανατέθηκε στην 
Preconstructa SA με σύμβαση τύπου «με το κλειδί στο χέρι» και έχει περίοδο 
ολοκλήρωσης ένα έτος. Αντίστοιχα η προμήθεια των νέων μηχανημάτων και του 
εξοπλισμού βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη. 

Ο Σχεδιασμός των Εγκαταστάσεων Παραγωγής βασίζεται σε Διεθνή Πρότυπα, και 
θα διαθέτει βιομηχανικά δάπεδα κατάλληλα για βαρέα φορτία, γερανούς μεγάλης 
ανυψωτικής ικανότητας, χώρους κοπής, συγκόλλησης, κατεργασίας και 
συναρμολόγησης οχημάτων, βαφής και δοκιμών, καθώς και γραμμή παραγωγής 
για Πύργους, Τηλεχειριζόμενους Σταθμούς Οπλισμού (RWS) καθώς και 
ενσωμάτωση Συστημάτων Ελέγχου Πυρός (FCS), ηλεκτρονικών και 
ηλεκτροοπτικών μονάδων. 

Επισημαίνεται ότι η μητρική εταιρεία EODH, ολοκλήρωσε πρόσφατα ένα 
επενδυτικό πρόγραμμα με την επέκταση των δραστηριοτήτων της σε Νέες 
Εγκαταστάσεις, μετά την απόκτηση και ανακαίνιση ενός υπάρχοντος εργοστασίου 
σε παρακείμενο οικόπεδο και την προμήθεια νέου εξοπλισμού παραγωγής και 
εργαλειομηχανών υψηλής ακριβείας (CNC 5-AXIS), που επέτρεψε σημαντική 
αύξηση της υπάρχουσας παραγωγικής ικανότητας. 
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ΠΡΟΦΙΛ 

Η εταιρία EODH είναι μια Αμυντική Βιομηχανία με έδρα την Ελλάδα, η οποία 
ειδικεύεται σε καινοτόμες Τεχνολογίες Θωρακίσεων και Λύσεις επαύξησης 
Επιβιωσιμότητας για οχήματα και Πλατφόρμες Υψηλής Τεχνολογίας. 

Με 25ετή εμπειρία, η EODH έχει αποδεδειγμένη ικανότητα να αντιμετωπίζει 
σύνθετες απειλές και προκλήσεις στον τομέα άμυνας και ασφάλειας. Η εμπειρία 
της στις τεχνολογίες αιχμής επιτρέπει να αναπτύσσουμε καινοτόμες λύσεις που 
βασίζονται στην αξιοποίηση δεδομένων πεδίου, και διασφαλίζουν την παροχή 
λύσεων, με τη μορφή προηγμένων Πακέτων Αναβάθμισης και Συστημάτων 
Προστασίας κατάλληλων για την αντιμετώπιση των σύγχρονων απειλών. Η 
συνεχής ανάπτυξη των προϊόντων μας βελτιώνει σημαντικά τα επίπεδα προστασίας, 
με παράλληλη μείωση ίχνους και διατήρηση κορυφαίας ευκινησίας, ενώ 
παράλληλα πληρεί τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας. 

Μέσω εντατικής Έρευνας και Ανάπτυξης (R&D), η EODH εισάγει συνεχώς 
Καινοτομίες σε Υλικά, Διαδικασίες Κατασκευής και Συστήματα για την ανάπτυξη 
Προϊόντων, Τεχνολογιών και Υπηρεσιών Υψηλής Ποιότητας. Οι μοναδικές λύσεις 
και τα Πακέτα Αναβάθμισης που προσφέρουμε τα εμπιστεύονται Κορυφαίοι 
Κατασκευαστές πρωτότυπου εξοπλισμού (OEM) και Ένοπλες Δυνάμεις 
παγκοσμίως. 

Η EODH είναι Προτιμώμενος Συνεργάτης στα προγράμματα Leopard 2A8, Leopard 
2A7, BOXER και PUMA, καθώς και στην ανάπτυξη άλλων σύγχρονων 
Τεθωρακισμένων Οχημάτων Μάχης (AFV). Η Εταιρεία διαδραματίζει επίσης βασικό 
ρόλο στην κατασκευή και ενσωμάτωση Λύσεων Προστασίας για Μεγάλα Αμυντικά 
Έργα στην Ευρώπη, τις ΗΠΑ, τη Μέση Ανατολή και την Ασία. 

Ένα ζωντανό παράδειγμα της νέας εποχής της EODH είναι η πρόσφατη Συμφωνία 
για το Νέας Γενιάς Ολοκληρωμένο Σύστημα Προστασίας ASPIS (ADVANCED 
SHIELDING PLATFORM INTEGRATED SYSTEM), η οποία εξασφαλίζει λύσεις 
προστασίας τόσο για τα τρέχοντα όσο και για τα μελλοντικά οχήματα της 
οικογένειας Leopard και το Άρμα Μάχης (MBT) Επόμενης Γενιάς. 

 
Κεντρικά Γραφεία: 
 
EODH SA, Γιαννιτσών 31, Βαλκανικό Κέντρο 
Κτίριο Φίλιππος, 54627, Θεσσαλονίκη 
Τηλ. +30 2310500126 
Φαξ. +30 2310500127 
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Εργοστάσιο Παραγωγής: 
 
EODH SA 
Λάκκωμα Χαλκιδικής, 63080 
Τηλ. +30 2399051114 
Φαξ. +30 2399051113 
Διαδίκτυο: 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: eodh@otenet.gr 
info@eodh-dynamics.com 
www.eodh-protection.com 
www.eodh-dynamics.com 
 

  
 


	Η Εταιρία EODH ίδρυσε την EODH DYNAMICS, μια νέα 100% θυγατρική εταιρεία, με ένα διευρυμένο χαρτοφυλάκιο στον Τομέα των Χερσαίων Αμυντικών Συστημάτων που καλύπτει ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων, από το επίπεδο Έρευνας και Ανάπτυξης, την Κατασκευή Πρωτο...

